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3.1. CBOOOAHBIEC HE3ATYyXAKOIIUE AIECKTPUUYCCKHE KOJICOAHMSI
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Dopmyna Tomcona:

T =2nJLC

g=q,,- Cos(mot + oc)
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Hanpsascenue na konoencamope:

U = g =U_codot+a)  G8

U,=q,/C

Tok uepe3z konmyp:
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W=W+W_ = g—g(cosz(ooot o)+ sin(ogt + o)) =

_9n _Ltln (3.12)




3agaua 3.1

KonebarenpHbIi KOHTYpP COCTOMT W3 KOHJEHCATOpa W KaTyIIKH
MHAYKTUBHOCTH. ONpeaennTh 4acTOTy KojeOaHul, BOSHUKAIOIIUX B
KOHTYPE, €CJIM MAKCUMaJIbHAs CUJIa TOKA B KATYIIKE MHIYKTUBHOCTH
1,2 A, MakcumajibHasi pPa3HOCTb IIOTCHI[MAJIOB Ha OOKJIaJKax
koHaeHcaropa 1200 B, nmomnaas sneprust kourypa 1,1 m/Dx.
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3.2. 3aryxariue IEKTPUICCKUE KOJIeOaHUs
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B+ 284+ w:g=0 (3.15)
Cnaooe 3amyxanue:

B’ <<w’, T.e. R*/4L*<<T/LC

g= qmoe_ﬁt : Cos(oot + oc) (3.16)







Hanpsowcenue na konoencamope:
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UmO — qu/C

Tok uepe3 konmyp:

| =dg/dt
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— B/, = cosy ®/m, = Siny
| = w,q,,6 P (cosy - codwt + o) - siny - sin(wt + o))
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siny>0,cosy<0 = m/2<y<m
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Cunvhoe Jamyxarnue.

B’>w’, T.e. R?/4l*>17/LC

ConpoTHBICHUE KOHTYpa, IPHU KOTOPOM KOJIEOATEIbHBIN MPOLIECC
MEPEXOAUT B alIEPUOJIMYECKUN, HA3BIBACTCA KPUMUYUECCKUM.

R, =2,/L/C (322)




3.3. BeIHYKOCHHBIC JICKTPUYECCKUE KOJICOAHUS
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U, =ﬂ:%cos(o)t—\p)=UCm-Cos(mt—(p—n/Z) (3.34)
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Pezonanc HANPANCEHUN HA Koudencamope:
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Pe3onanc cunvt moxa 6 konmype:
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3agaua 3.2

KonebarenpHbI KOHTYP COCTOUT M3 PE3UCTOPA COMPOTHBICHUEM
100 Om, xoHzmeHcaropa eMKOCThIO 0,55 MK® M KaTyIIKHW UHIYKTUB-
HOCThIO 0,03 I'H. Onpenenuts caABUT (ha3 MEKAY TOKOM Yepe3 KOHTYP
M TIPUIOKEHHBIM HAIPS)KCHUEM, €CJIH YacToTa IPHUI0KEH-HOTO

HanpsixeHus 1000 1.
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Takum 00pa3zoM koiaeOaHUsS CUJIBI TOKA OIIEPEXKAIOT I10
(haze KoyicOaHUs TPUIIOKEHHOIO HaNpsHKEeHUs Ha 45°.




3.4. [lepeMeHHBIN 3TEKTPUYECKUHN TOK.

U =U, -coswot

| =1_-codmt— o)

U

[, = m

) \/R2 +(oL -1/ oC)

oL -1/ oC
R

1gp =

(3.42)

(3.43)

(3.44)

(3.45)




Honnvim djieKmpudecKkum conpomuejieHuem Nin
UMNEOaHCcoM HA3BIBACTCS BEINUNHA

Z=JR? + (oL —~1/oC)

X, =ol - MHAYKTUBHO e cCOnpoTuBJ1IeHNe
X, =1/oC - eMKOCTHOE COnpoTHBIIEHHE

X =X, — X, - peaKTuBHO€ COrnpoTuBJIEHNE

tg(p:% Z =~JR? + X’




MOMHOC'mb, gvloensaemas 6 uenu NnePpemeHnHoco moka.
P(t)=U(t)-I(t)=U_ coswt-I_codmt-o) (3.46)

COoSo. - COS3 = 12005((1 — B)+ 12005((1 T [3)

P(t) = 12U | _cosp+ 12U - cos(z(nt — (p) (3.47)

P =<P(t)>= 12U 1 _cosp (3.48)
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P=U,l,cosp (3.50)

COS () — HA3bIBACTCA KOIhhuyuenmom mouwgnocmu.




3agaua 3.3

Karymka gnraon S0 ¢M U IIomaabo monepeyHoro ceueHus 10 cM?

BKJIIOYEHA B IENb NEepeMEeHHOro Toka ¢ vacroron S50 I'm. YHucao
BUTKOB Karymku 3000. Haith akTMBHOE CONPOTHUBICHUE KaTYIIKH,
€CIIA CABUT (a3 MEXK/y TOKOM U HamnpsikeHuem 60°.
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